

## CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO

Litoral Norte - São Paulo

Praça Professor Antônio Argino, 84 - Centro - São Sebastião/SP CEP: 11608-554 Tel. (12) 3891-0000 Site Oficial: saosebastiao.sp.leg.br Fiscalize seu Município: www.portaldocidadao.tce.sp.gov.br

### **PROJETO DE LEI**

"Altera a denominação da Travessa das Carpas para Travessa Alaíde da Silva Moreira, no bairro de Maresias".

A Câmara Municipal de São Sebastião, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais;

#### **DECRETA:**

- **Art. 1º -** Fica alterada a atual denominação da Travessa das Carpas para Travessa Alaíde da Silva Moreira, no bairro de Maresias.
  - Art. 2º Fica o Poder Executivo autorizado a colocar placa de identificação a ser afixada no local.
  - Art. 3° Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.







# CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO

Litoral Norte - São Paulo

Praça Professor Antônio Argino, 84 - Centro - São Sebastião/SP CEP: 11608-554 Tel. (12) 3891-0000 Site Oficial: saosebastiao.sp.leg.br Fiscalize seu Município: www.portaldocidadao.tce.sp.gov.br

**JUSTIFICATIVA** 

O presente Projeto de Lei tem por objetivo alterar o nome da **Travessa das Carpas** para **Travessa Alaíde da Silva Moreira**, no bairro de Maresias.

A Senhora Alaíde da Silva Moreira, nascida em São Sebastião, veio de família humilde e começou a trabalhar muito cedo, trabalhava duro para ajudar sua família. Era viúva do Sr Cordovil e mãe de 06 filhos.

Escolheu o bairro de Maresias para fincar suas raízes, fazer amigos, criar seus três netos, construir suas historias e deixar seu legado.

Foi uma das fundadoras da Travessa das Carpas, merecendo essa singela homenagem, pois sempre teve o respeito de todos os seus vizinhos, pois era uma mulher íntegra e de bom coração. Uma pessoa que sempre ajudou a sua comunidade, conhecida por sua conduta justa e equilibrada, uma mãe e mulher zelosa, amoroso, amigo e confiável.

Senhora Alaíde faleceu em 08 de fevereiro de 1998, decorrente de acidente vascular cerebral.

Assim sendo, nada mais justo que essa homenagem a família da Sra. Alaíde da Silva Moreira, que foi uma grande mulher, reconhecida e admirada por todos.

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, **Sala Vereador Zino Militão dos Santos**, 21 de novembro de 2022.

Daniel Simões da Costa
"Daniel"

Vereador(a)





### PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletrônicamente e pode ser acessado no endereço http://177.39.233.6/cmsaosebastiao/autenticidade utilizando o identificador 350039003500390036003A005000

Assinado eletrônicamente por Daniel em 21/11/2022 11:42

Checksum: AF000B6BD279A5E59C2CFC820464BAA8DCB72FBB968F9397D572D65E9309D818



